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Der Weg sollte sein, zusätzliche SSDTs (wenn diese nicht über bessere Verfahren ersetzt
werden können) an die ACPI anzupassen, nicht umgekehrt. Das ist doch verrückt.

Wenn man sich die Mühe macht, könnte man auch abfragen, ob es ein bestimmtes Device gibt:

Code

1. //Objektreferenz bedingt erstellen
2. If (CondRefOf (\_SB.NICO))
3. {
4. Scope (NICO)
5. {
6. Debug = "fein gemacht"
7. }
8. }

Noch eleganter, das dann mit einer _OSI Abfrage nach "Darwin" kombinieren …

1https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/42353-opencore-bootloader/?postID=601572#post601572
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